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Programmot adott a kormány a pretektusok értekezletén 

is 

Erkölcsi szinvonalat kell mutatnunk" 
Az összes prelektusok előtt ieltették ki rész etes programmjukat az

 összes minisz- 

: terek. -- Csökkenteni akarják a munkanélküliséget 

Rendeződött a fizetések és nyugdijak kérdése 

Folyik a munka a konverziós törvény relormja érdekében 
Bucuresti, jan. 3S. 

Tegnap délelőtt tel 11 órakor vette 

kezdetét a belügyminiszteriumba a prefoktu 
sok értekezlete, amelyen az ország 71 me- 

gyéjének prefektusa jelent meg. Az értekez- 

leten résztvettek Tatarescu dr miniszterel 

nök, Inculet belügyminiszter, Slavescu pénz 

ügyminiszter, Dumitriu munkaügyi muisz- 

ter és Franasovici. a közlekedésügyi tárca 

vezetője. Tatarescu minisztereinök nagy 

megnyitó beszédet mondott s beszédében 

mélyen megilletdve emlékezett meg Duca 

tragikus ha áláról, a kegyetlen gyilkosság- 

ról. Hangsulyozta, hogy a kodmányt Duca 

szelleme irányitja müködésében. Alalános 

Nincs szükség 

Kifejtette a kormányelnök, hogy szük- 

ségesnek tartja az állami közigazgatásos a 

legszigorubb szelekciót. Az utolse öt eszzer- 

dőben elvesztett időt vissza kell nyerni, még 

pedig ugy, hogy a tekintélyt és az illete- 

kességet vissza keli állitani az államban A 

prefektusok munkája naponként konk éti- 

zálandó, hogy a bürokrácia helyett teremtő 

tevékenységet végezzenek, A prefektusok 

álandó kontaktust kell hogy fentartsanak 

a lakossággal és az uj területeken a román 

elemeket fejleszteniök kell. még pedig el- 

háritva minden agressziv akciót. 

- Békére, nyugalomra van - 

hangsulyozta a miniszterenök - hogy ered 

ményekben gazdag, szociális vonatkozásu re- 

alizálások következhessenek. Szükség van a 

béke periódusára, amit a kormány őszitén 

kiván és nem lesz érte felelős, ha ez nem si 

kerül. A mniszterelnök után Siaveseu pénz- 

ügyminiszter beszél. Megemlitette, hogy si 

ikerült rendeznie a köztisztvisel 
és nyugdijjárandóságok fizetésének kérdé- 

sét. A köztisztviselőket pontcsan, napra fi- 

zetik, Noha felfüggesztették a kényszerveg- 

az állami bevételek növeksze- 
szenek. Reméli, - mondotta - hogy sike- 

rül elhelyezni az értékes elemeket a válasz- 

tási kortesek helyébe. Revidiálni kell a pénz- 

ügyi technikai apparátust és ahol szükséges 

nek mutatkozik, a régi erőknek ujjal való 
felcserélését kell végrehajtani. Ahol vissza- 

éléseknek jönnek nyomára, ott kemény 
ezankciókat alkamaznak 
Eranasovici közlekedésügyi miniszter ar 

ról beszélt. hogy az utak nulyen rossz kar- 

vonsáokban vázolta a feladatokat, amelye- 

ket a közéleti vezetőknek szem előtt kell 

tartaniok, , 

- A ijelenlegi kormánynak -mondotta 

a miniszterelnök - bizonyos abnormálisa 

helyzete van. ami a válságnak tulajdonitna- 

tó. Az ország vezetői iránti bizalom nem 

olyan mint amiyennek lennie kellene, még 

ről beszélt. Megemlitette, nogy a kormány 

az orvosok számát növelni akarja s hogy a 
tervek szerint a jótékonysági egyesületek 

federalizálják. Csökkenteni akarják a mun- 

kanélküliséget, amely Romániában mester 

séges tünet. 
Már intézkedések is történtek ezzel kap 

csolatosan, Az idegen munkásokat illetőlez 

ö fizetések. 

pedig a legutóbbi kormányzások hibái muiatt 

Ezt a bizamat vissza kell szerezni. a tönle- 

gek bizalmát vissza kell állitani az rszág 

irányitói iránt. A legmagasabb erközcsi szin- 

vonalat kell mutatni az ország népe előtt, 

ezzel elháritva az intellektualizmus deva ori 
zálódásának veszedelmét. 

agresszivitásra 

ban vannak és hogy rövidesen megkezdődik 
az utak helyreáll tása. 

Dumitriu munkaügyi és egészségügyi 

miniszter az általános egészségügyi helyzet- 

z 
paragrafus a mezőgaz 
zik. A ő 

üléseinek egyikén benyujtjaák 

Az angol japok 

A lapok jelentése szerint a földrengésnek 

pedig a törvenyt a legszigorubban a kalmaz 

zák: egyetlen vállalatnál sem lehet többaz 

idegen alkalmazottak száma, mint az alkal- 
mazottak huszonöt százajéka. Törvényjavas 

lat készül az I. V. O-törvény módosításá- 

ról amire nagy szükség van. 

Cipaianu földmüvelésügyi miniszter me- 

zőgazdasági programját, Anghelescu dr. köz 

oktatásügyi miniszter iskolaprogramját is- 
mertette, Inculet belügyminiszte a rend 

fentartásának problémáival foglalkozott. Le. 

hetséges, hogy a konferenciát, amely még a 

délutáni órákban is tartott. a mai. napon 
nem fejezik be és igy azt holnap is fol 

Milyen lesz az uj konverziós förvény? 

A konverziós-bizottság egyebként ma folytatta munkáját Dinu Bratianu elnöklete 

alatt, Az Adeverul értesülése szerint az uj törvény két paragraiusból áll majd: az eső 
dasági adósságok, a második pedig a többi adósságokra vonatka 

sági adóssagokat két hategóriába osztja az uj törvény: első katego- 

riába a 10 hektárig, a másodikba az ezea jelül terjedő birtokok adósságai tartoznak. 

Ezen a héten befejezik az előkésztő murulálatokat és a javaslatot a parament legeiső 

T izezer halottia vam 
az indiai löldrengésnek 
Az angol lapok jelentése szerint az óriás-méretű föld- 
rengés áldozatai közt sok európai is elpusztult. Teljesen 

10mbadőlt a 30 ezer lakossal rendeikező Monghyr vá- 
resa. - A nagy esőzések miatt a folyók kiáradtak 

London, január 17 titott el, többek között Mongnyi várost is 

a pok megdöbhemő részlete- A harmincezer lakósu városban sok európui 

ket közölnek az indiai földcengés méreteirol is lelte halálát. A földrengés és az ezt kö- 
vető nagy esőzések követieztében a folyók 

eddig 10 ezer halottja és 50 ezer sebesütje kiléptek medrükből, s borzalmas nusztlásk 
van, A földrengés egész csomó várost puar- [vittek véghez, 



r ircui ütöék a a magyar ácivezért 
Evek óta nem volt tettleges inzultus a magyar parlamentben. - 
A szerb határ melletti kettős birtokosok ügye a Népszövetség előtt 

Budapest, jan, 18 
A magyar parlament mai ülésén viha- 

ros jelenetek jtászódtak le és ami évek éta 
nem fordult elő, a parlament folyosóján két 
képviselő között tettlegességgé fajult a vita, 
A parlament mai ülésén a felsőház 
visszaküldött nyugdijtörvényjavaslat vitüia 
folyamán, majd a napirendi vita során gróf 
Festetich Sándor. aki - mint ismeretes, 
Gömbös Gyula miniszterelnök felszólitására, 
hogy hagyjon fel a nemzeti szocialistákhoz 
való közeledéssel - kivált a kormánypárt- 
ból. válaszolt a miniszterelnöknek Sátoralja 
ujhelyen mondott beszédére és visszautasi- 
tota azt a kifejezést, hogy a nemzeti szocia 

Hsta irányzat destruktivitásan alapulna. A 
nemzeti szocializmus Festetich gróf szetint 
= a legtökéletesebb hazafiság. Idézte Gönr- 
bös Gyula 1920-ban megjelent könyvének 
néhány sorát, többek közt azt, amelyban 
Gömbö miniszterelnök azt irja, hogy: 

"Igen. szocialista vagyok - magyar 
nemzeti szocialista!" (Nagy derültség a 

jobboldalon). Festetich gróf ezután kifejti, 

hogy külpolitikai téren is a legteljesebo el- 

szigeteltség jellemzi a kormány poiitikázá: 

Hangoztatta. hogy az állástalan áiplomás k 

elhleyezését is a nemzeti szocialisták viv- 

ták ki. 

Ezután östör József kormánypárti kép- 
viselő támadta a nemzeti szociajistákat és 
különböző vádakkal illette a nemzeti szocia- 
lista pártot a Hitle rkancellárral való paktá 
lással kapcsolatban, Meskó Zoltán, a párt 

elnöke visszautasitotta ezeket a vádakat. 
Szavait heves szocialista vihar kisérte 
Meskó Zoltánt a baloldalról népeselónas 
gazembernek nevezték, ő viszont 

*vörös patkányoknak" titulálta a szo- 
cialistákat. 

Az ülést az elnök kénytelen volt félbe- 
szakitani. 

Szünetben Meskó Zoltán a parlanaent fo 
lyosóján sétált. Hirtelen a szocialisták egyik 
csoportja vette körül és Reisinger szocia- 
lista képviselő rárivalt: 
.............. 

Sok ember teljesen elveszti életkedvét, 
mert borzasztóan kinozza a rheuma és kösz- 
vény. De nincs ok a kétségbeesésre, mer: a 
szenvedők ezrei nyerték már vissza a Togai 
által egészségüket! A Togal erősen hugyeav- 
oldó és a bajt gyökerében támadja meg. 10- 
vábbá nagy mértékben baktériumoló 

A dalmát partoknál látták 
a legendás tengeriszörnyet 

Belgrád. január 18 
Dalmáciának is vanmár tengeri szörnye 

tege. A belgrádi lapok szebenikói jelentést 
közölnek, amely szerint az elmult napokban 
a halászok Lissza szigete közelében egy ha- 
talmas tengeri szörnyet láttak, amely olyan 
gyorsan közeledett feléjük, hogy már-már 
elveszitették lélekjelenlétüket. Az állitólagos 
szörny 30 méter hosszu. A halászok bejeien 
tették az esetet a hatoságoknak és eskü 
alatt vallották, hogy látták a tengeri szöt- 

edétt Makyarág 2 di 

által 

és 

Ki a vörös patkány? - ezt kiáltva 
többször arculütötte a nemzeti szocia- 
Hsták vezérét 
Ez a jelenet óriási hotrányt eredménye- 

zet. is inkább, mert a magyar parla- 
mentben évek óta nem elő tettleges- 
ség. A verekedő ket végül sikerúlt 
párthiveiknek szétválneetani 

A folytatólagos ülésen Meskó Zoltán 

1-es számu Floreal krémet. ! 
Ha nem kapna, irjon: 

Ha zsíros és pattanásos az arcbőre ' 
msznájos FLOREAL gy 

bejelentette mentelmi jogának megsértésés. 
Korody-Katona a jugoszláv határmenti ket- 
tős birtokosok ügyével foglalkozott. Kifej- 
tette, hogy ezeknek a birtokosoknak helyze- 
te tarthatatlan és kérte a kormányt, hogy 
Belgrádban járjon közbe a birokosok ügyé- 
ben, vagy - mint azt Kánya külügyminisz- 
ter is helyéeti - Genfben terjesszék az 
ügyet a Népszövetség elé. 

x24 ypudert! Puder alá tegyen 
ató minden jobb szaküzletben 

Romániai vezérképviselet: Drogueria Centrala Oradea, Telefon 6-56. 
zzszmmzazzzzzsss 

MHommunista röniratokat foglalt lIg 
az oradeai 

Oradea. január 17. 
Az árlambiztonsági hivatal már napgo- 

kon keresztül házkutatásokat végez kommu 
rista gyanus embereknél. Számos letartóz- 
tatás is történt többek közölt egy fiatal 
helybeli urileányt is letartóztattak, akire rá- 
bzonyult. hogy kommunista röpcedulák ké- 

sziguranca 
szitésében vett részt. Ma éjszaka ismét el- 
áraszották a várost röpratokkal A rendőr- 
ség megállapitotta, hogy a vidéken is nagy- 
szabásu propaganda foyik, különösen Mar- 
ghitás Salontan is. A két városban többezer 
röpcédulát foglalt le a rendőrség, 

Ismét bomba robbant Innsbruckban 
Innsbruek. január 17. 

A tartományi épület előt: egy amont- 
tal teli kazánban robbantó test explodált és 
az épületnek mintegy 100 ablaka betört. A 
rendőrség sok embert letartóztatott, A tar- 

tományfőnök Tendeletet adott ki amelyren- 
deletben figyelmezteti a lakosságot, hogy 
ujabb terrorisztikus mozgalom esetére szi- 
gorubb megtorlásokra készül 

Pokolgép robbanasától 
halt meg egy amerikai 

milliomosnő 
Születésnapjára zenélő dobozban küldték el 

a gyilkos készüléket 

Los-Angeles, január 18 
Eleonora Lelez milliomos kaliforniai 

nagybirtokosnő a minap születésnapjára kü. 
lönböző ajándékok között zenélő dobozt is 

Az ajándékot egy jó ismerősének 
névjegyével együtt kézbesitették Este a fel 
tünő szépségü fiatal asszony ágya mellé ál- 
litotta a dobozt és megkérte komornáját. 
hogy a gépet hozza fel. Azonban alig hang- 
zott el a dallam néhány hangja, borzalmas 
robbanás történt. A szép asszony azonnal 
meghalt, komornája sulyosan megsebesült. 
Az egész hálószoba romhalmazzá vált 

A rendőrség megállapitotta, hogy a ze- 
nélő dobozban pokolgépet rejtettek el magy 
a Sahusás áltai működésba lépett A tettast 

1-től kezdve eltiltotta a 
ökölvivó mérkőzések látogatásától A 
kezés egész Németországban óriási f 
keltett és az érzékenyen érinti a 
sek bevételet is A 
ökölvivó meccsek fele 
nő. A tilalmat tesgnett ezkölemeié- 

idelmi okokkal magyarászák. 

s-BAL 
Szombaton este 9 órai kezdettel a Katholikus Kör őösszes termeiben, 

Tezubola, szépségverseny, meglepetések. 



Nem den a szépség... .. 

Bodenbachtan, amint azt egy pozsonyi 
lap közli, öngyilkos lett egy szép asszony. 
Csütörtökön este megjelent a bodenbachi 
Royalhotel portásánál egy feltünően szép. 
eaiegáns fiatal hölgy. Podgyász nem volt nála 
de csodás ékszerei, remek bundája bizalmat 
keltettek a portásban, aki szó nélkül nyit- 
tatta ki a kis szálloda legszebb szobáját a 
hölgy számára A szobaleány megvetette az 

ágyát, a nő kicsit nézte, ahogy befütöttek, 
rendbehozták számára a szobát azután fá- 
gultan kérte hogy reggel ne ébresszék fel, 
mivel csak délután indul vonata Berlin felé. 
A szobalány illedelmesen eköszönt, jó éj- 
szakát kivánt, a hölgy pedig félig elfordulva 
nézett ki az 6jszakába, A cukorgyár abia: 
kai messze világitottak a havas kisváros fö- 
lött és az á lomáson sulyos dübörgéssel va- 
tami nemzetközi gyors száguldot: keresztül. 

Egy revolverlővés 

A szóbaleány alig ért a lépcsőig, mikor 
fegyverdörrenést halott Rémüten futott 

vissza az uj vendég ajtajahoz, s lenyomta a 

kilincset. Az ajtó zárva volt. A portással 

együtt azután betörték az ajtót és behatol- 

tak a szobába. 

Az ágyon ott feküdt a Berlinbe készüiő 1 

szép asszony, mellette kis revolver hevert 

és selyembluzán, szive felett pár csepp vér 

jelezte a golyó utját. 

A bodenbachi hatóságok megáll Hapitása 

szerint az öngyilkos Liebermann Dezső igaz- 

gató 32 éves neje, aki timsoarai születesü 

és leánynevén Mága Etelkának hivták. Má- 

ga Etelka élete regény. Atyja, Mága sá- 

szári és királyi őrnagy a timsoarai térp4- 

ganonokságnál volt beoszíva és a háboru 

alatt hunyt el Özvegye hat gyermekével 

maradt hátra, akik közül a három idősecbik 

férje első házasságából származott. A há- 

rom testvér az imperiumvá tozás alkalmával 

itthagyta az özvegyet s részben Magyaror- 

szágra, részben anyai nagyanyjukhoz sSzlo- 

venszkóba távoztak. A két leány közül az 

idősebbik csakhamar férjhez ment egy elő- 

kelő és vagyonos brünni vállalkozóhoz ma- 

gához vette Etelka hugát Etelka szépsége 

szinte legendássá vát a Felvidéken. Mága 

Elemér pedig a fiu belépett a magyar nein 

zeti hadseregbe és főhadnagyi rangban kér- 
te nyugidjaztatását az elmult 
mán. 

vérénél Pöstyénben megismerkedett egy 

eeos nyitrai nagybrtokossal aki ha- 

lálosan beeszeretett a leányba, aki szintén 

megszerette a birtokost, V. Richárd kéz 

kézzel szórta vagyonát amelynek rövid két 

év mulva nyakára hágott s ekkor csaádi 

óhajra szakitott a leánnyal. Mága Etelka 

Nyitrán megismerkedett a Cha' Noir-bár 

igazgatójával, ki hamarosan feleségül valte. 

Férje Nyitráról Pozsonyba került s átvette 
a pozsonyi Astoria-kávéház bérletét. Ittke- 

rültek össze Liebermann Dezső a Fanta-cég 

fiatal prokuristája és Mága Etelka, aki ak- 

kor ragyogó szép. 27 éves asszony volt 

Az ismeretségből szerelem lett Mága 
Etelka otthagyta urát és a pozsonyi Scunee 
vweiss-uccában éttermet nyitott. Az éttermet 
olyan ügyesen kezelte, hogy az remek jö- 
vedelmet biztositott számára és lehetővé 

tettee hogy hamarosan elválhasson férjétől 

Liebermann Dezső közben kilépett a Fanta. 
cégtől és a bodenbachi cukorgyárban kapott 

sokkal jövedelmezőbb állást A válóper be- 
fejezése után azután feleségül vette Mága 
Etelkát, aki felhagyott éttermével s követ- 
te férjét annak uj lakóheyére, 

A házastársak között a legutóbbi idő- 
ben felbomlott a t harmónia. Liebarmann lála előtt néhány nappal álitólag azt mon- 

másul az idők változását. 

hagyta, öngyiukosságot kiséreit meg, de ide- 

csak legutóbb, hogy olyan boldog, férje el- 

évek fol 

Mága Etelka Azonban nem maradt nö-
 

a Park szanatórium közismert igazgató fő- 

bezést nyujtott be a letartóztatás ellen arra 

nács helyet is adott a keresetnek és Mátyás 

gát és mivel 

Egy umsoarai uriasszonytra 2 
Ismeretlen okokból agyonlőtte magát egy csehszovákiai szállodában 

vedelme megcsappant a jómódhoz szokott 
asszony pedig csak kedvetlenül vette tudo- 

Abban az időben, midőn V. Richárd el- 

jekorán észrevették és megmentették, Azóta 
gyakran emlegette, hogy egyszer csak vé- 
gezni fog önmagával. Úgylátszik a megás- 
tozott körülmények és családi helyzete még 
is csak eljuttatták kétségbeesett lépéséhez 

Mit mond a csalad ? 
A Mága-csa ád Timisoarán lakik. Öz- 

vegy Maga Ferencné, amikor felkerestük és 
hirül adtuk a katasztrófát, rémülten csapta 

- De hiszen ez lehetetlen, azt irta meg 

kényezteti, Margit leányom nála vot me- 
sélte hogy fényes, szinte pazar életmódot 
folytat. Négy bundája volt, egyik szebb, 
mint a másik, ékszerei mindene, amit szeme 
szája kivánt, Férjérek havonta 25.000 le]- 
nek megfelelő fizetése volt. Mikor a leá- 
nyom elmesélte, hogyan élnek, azonnal ir- 

A rossz osztályzat miatt 

tam is nekik, hogy Etelka vigyázz, ne élj 
ilyen pazar módon jöhetnek rosszabb na- 
pok is,. takarékoskodjanak, Szinte sértődöt- 
ten válaszolt, Ő teheti - irta - az ura a- 
karja hogy ő legyen a legszebb, legelegán- 
sabb asszony Pozsonyban. Most meg, hogy 
elköltöztek Bodenbachba, régóta nem is irt 
De iyent igazán nem hittem volna. 
- Mindig rossz az, ha egy asszony tul- 

szép - mondotta - Etelka pedig nagyor 
szép volt, És három férje is volt. 

Ijabb Mága mesél szépasszony nővéré- 
ről. Egyszer itthon volt első urával, a nyit- 
rai birtokossal, Azóta nem látták, csak a 
fényképeket küdötte haza. Azokon a viruló 
szép és elegáns volt. Nem Sszereti a nővérét 
mert az itthagyta anyját, annak idején, su- 
lyos helyzetben, hat gyermek gondjával a 
vállán. Elgondolkodik, 
- Miért tehette, vajjon mi lehetett az 

oka ? 
Bodenbachban pedig egy szürke rend. 

őrségi akta is ezt kérdi, Miért ? 

Ha állal tenyegettle meg egy diák atanárát 
Cluj, január 

A ciuji rendőrség tegnap letartóztatta 
Pop Hie diákot a pedagógiai szeminárum 
negyedéves hallgatoját. A letartóztatlásra az 
a nem nundennapi ok szolgált, hogy 

Pop Hie levelet intézett egyik vanárjá- 
hoz, Grdainesca Leonhoz és a levelht: 

17. azzal fenyegette meg a professzort, 
hogy lelővi. 

Popot letartóztatása után kihallgatták és 
ez alkalommal élmondotta, hogy a tcanár 
több izben rossz osztályzatot adott neki és 
ezért határozta el, hogy bosszut áll, A diá- 
kot átadiák az ügyészségnek, 

Sulyos vádahk atlaplán le- 
iariózianak egy köz- 
ismeri 

Holálosvégiü 

cuji orvosí 
tiltott mütéttel vádolják dr Mátyás Mátyás 

protesszort 
Cluj, januá. 17. 

Szenzációs letartóztatás tartja izgalom 
ban Cluj társadalmát, Kedden délelő.t ugyan 
is a rendőrségre idézték dr. Mátyás Mátyást 

orvosát, akit kiha lIgatása után őrize.be vet- 
tek. Hogy a letartóztatásra mi adott okot, 
arról ugy a vizsgálatot vezető hivatalos fó 
rumok, mint a professzor ügyvédje megta- 
gadott minden felvilágositást, A védő feleb- 

való hivatkozással, hogy a professzorma 
kezelés alatt álló betegei vannak, A vádia- 

dr-t szabadlábra helyezte, de a Mzsgálat to- 
vább folyik ellene. 

A kiszivárgott hirek szerint a letartó 
tatásra az adott okot, hogy dr; Mátyás til- 
tott mütétet végzett egyik páciensén, aki 
a mütét után nemsokára meghalt Mátyás 
a dolgot ugy adja elő, hogy megjelent nála 
egy háztartási alkalmazott, akit ő megvizs- 

müűtéti beavatkozást látott 
szükségesnek, elküldte a városi főorvoshoz 
igazolványért. 

Dr. Hossu városi főorvos Miszolgáltatta 
ezt a bizonyitványt, de a páciens ezután 
már nem jelentkezett Mátyás professzor- 
nál, nem sokkal ezután pedig meghalt, Ha- 

dotta, hogy ha 700 leje lenne, akkor nem 
kellene meghalnia. Ebből támadt azután az 
a gyanu, hogy Mátyás megkezdte a mütétet 
Mátyás erélyesen tiltakozik a vádak ellen 
és ártatlanságát a kórház egész személyze- 
tének vallomása is megerősiteni látszik. Nin 
csen kizárva, hogy a vádak pár rapon belül 
összeomlanak és a hirneves professzort tel- 
jesen tisztázzák 

Bünt kövef el 
minden olyanm egyén, 
akinek barminemü csontfájdalmai vannak ha 
nem rendeli meg a páratlanul biztos gyógy- 
hatásua Moor fürdőiszapot, mely házilag s 
kényelmesen és könnyen elkészithető. Gyó- 
gyit: rheumát, köszvényt, Izomcsuzot, far- 
zsábát, csonttörést, vesebajt, gyomor és női 
betegségeket. A gyógyiszap postán is megren- 
delhető. A négy fürdésre elegendő hat kilós 
doboz ára nyomtatott használati utasitással 
40 lej. - Megrendelhető: Eesedy Károly tir. 
dőtulajdonosnál a penz előzetes beküldése 
mellett vagy utányéttel Cime Salard tnő 
Bihor) , / 

3 erdayi eyareaz 
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MAIILI 
HátrAdölte pötenet és gondolkozott. 

átalosszális szenzáció! Gloria Castellót a leg 
utolsó uccagyerek is ismerte Londonban és 
másik szereplő - ha ugyan Kennedy ide. 

jében nem kap észbe - csak fokozza a szem 
káció érdekességét, Bár Jeanne Duhecgue, a 

ia szobaleány, inkább volna gyanusit- 
ható a gyilkossággal 
-Eza megoldás közönséges és minden 
napi - legyintett Andy unottan - már pe- 
dig Gloria Castello se nem közönséges, "e 

nem mindennapi. A gyilkos csak férfi lehet 
és az indok: bosszu vagy szerelem: esetleg 
mind a kettő, De hol az az Aladne fonál a 
mely kivezet a rejtélyeknek ebből a labirin- 

Mindjárt Dorkingba érünk! - szólt 
hátra Mills a volán mellől 

- Menjen a főuccára és, Ha lát értel- 
mes embert, kérdeze meg tőle az utat Guant 
ner Grange felée! - mondta Andy és tovébb 
pöfékelt a kocsiban, 

w. FEJEZET 

Guantner Grange György Mirály kora- 
eli pompás kastély volt terméskőből és sza- 
zados park közepében álit, meglehetősen ma 
gas domb tetején. Hiram K. Vau Doorn az 
utolsó Lord Guantner örököseitől vette meg 
ezt az ősi fészket, melyet minden kényelem 
mel fölszerelt, modern palotává alakittatot 
t. Harminc évi, éjt-napot eggyé téve, sza- 
kadatlanul verekedett Van Doorn a milhók. 
ért, amelyek eleinte nehezen és lassan gyül- 
tek, de később szinte ömlöttek pénz-szekré 
nyibe s amikor végre megpihent, csodálkoz- 
va vette észre, hogy halántékai körül meg 
szürkült a haja. Nem sokkal azután meghalt 
a felesége és özvegyen hagyta egyetlen leá- 
nyával, akit val lósággal imádott, az öregedő 
és szeretetre, vigasztalásra vágyó apa gyor 
gédségével. 

Adrienne szép volt és okos: csupa sziv, 
csupa lélek, tele vidámsággal és éetkedvvel 
Nagyon szerette apját. akinek makacs el- 
szántságából és szivós energiájából sok volt 
benne is. Nem volt előitélete - ezért került 
szoros barátságba Gloria Castelóval is - 
és szivesen fogadta a tehetseges, de szegény 
Dick Tempest képviselő udvarlását, alknek 
ajkait azonban mindeddig lezárták az öreg 
Van Doorn miliói és saját önérzete, hogy 
bevallja szerelmét, 

Hogy szeretik egymást, a vasutkirály 
már régen észrevette, És tetszett neki a fia- 
tal képviselő tartózkodása, bár néha szeret- 
te volna, hogy álljon elő nyiltan a szereimé- 
vel. Mert sokkal jobb apa volt, ninthogy ga 
tat akart volna emelni a leánya boldogsága 
elé, 

- Majd csak megjön Dicknek az esze! 
- mondogatta magában, mikor vidám bDe 
szélgetésbe elmerülve látta a fiatalokat, va. 
lahányszor társaságban találkoztak, 
! Szivegen látta Dick Tempestet a házá- 
ban is, szeretett vele pokert játszani és Glo-. 
Ha Castello tragédiájának végzetes estélyén 
is szemben ültek egymással a Guanéner 
Grange könyvtárszobájában. 

! A játszmát az inas zavarta meg. Nesz- 
telenül jött be és névjegyet tett ezüst tálcáa 
a milliómos elé. Van Doorn föltolta homlo 
kára szarukeretes pápaszemét és közömbö 

MMsen vette föl a névjegyet. . 

anunkatársa. Mit akar ez a teket 
kérdezte az inastól. 
- Nem mondta meg, air, Csak arra 

kért, hogy mondjam meg: nagyon sürzősé és 
fontos az ügy. 

A milliómos tünődött nehány pillanatig, 
wtán bólintott ; y 

agét vezesse ide, 
dy a következő pereben már ott álk 

a milliómos előtt. , 

........attzestmnen 
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A "LÁuto hagyományos nagy nemzet 
közi futóversenyén, melyet Vincennes kör- 
nyékén 8 kilométeres távon rendeztek meg. 
a román Jon Manea kitünően szerepelt, a- 
menyiben 500 résztvevő között a tizedik he- 

Osszeállitották 

Prága. január 17. 
A német válogatott csapatnak Frank- 

furtban Magyarország ellen 3:1 arányban 
kivivott győzelme arra mutat, hogy a né- 
met futball klasszisával is most már komo- 
lyan számolni kell és igy nagy érdeklődés 
kiséri a német futball vasárnapi vizsgáját, 
amikor Csehszlovákia válogatottja Prági 
város reprezentánsai formációban Berlinben 
a randenburai kerület válogatott csapatá- 

Budapest, január 17. 
A Magyar Labdarugó Szövetség elnök- 

sége kedd esti üésén foglalkozott az egye- 
sületi turák kérdésével Határozatot hoziak 
hogy január 21-től kezdve az egyesületi tu 
rákat letiltják, A turatilalom a lebruár 11-i 
Róma-Budapest, illetőleg a március 18-i 
Oaország B)-Magyarország B) váloga- 

MIMutti vereségént a 
Budapest, január 17. 

A magyar válogatott labdarugó csapat 
franfurti veresége az egész magyar sajtót 
harcias hangra késztette, A lapok keményen 
támadják az MLSZ vezetőségét és Nádas 
szövetségi kapitányt azért, mert az agyon- 
turáztatott játékosokkal január 14-én válo- 
gatott mérkőzést játszatott, melynek ered- 
ménye pedig előrelátható voltt 
- Ugy látszik - irja az egyik napilap 

- hogy az a rendszer, mely ma az MLSz 
irányitója, teljes kátyuba viszi az egész ma- 
gyar labdarugósportot is. Az MLSz noha 
tudta, hogy egyesületeinek legnagyobb ré- 
sze anyagi gondok miatt kétes értékü kül- 
földi turákon hajszolja játékosatt, a csapa- 
tok más része pedig téli pihenőjét tartja, 
mégis lekötött január 14-ére, a téli szünet 
idejére nemzetközi válogatott mérkőzést. 
Egyszer pedig már póruljárt az MLSz ami- 
kor az ugyancsak jebecsült francia futball 
könnyü szerrel vert végig a magyar csa- 
paton.. 
NNem okultak ebből a vereségből és el- 
küldték a válogatottakat Nádas Ödön szö- 
vetségi kapitánnyal, aki nem is volt abban 
a helyzetben hogy Budapesten végleges csa- 

Dpatot jeőljön ki. 
- Kétségtelen, hogy az MLSz és annak 

kapitánya együttesen osztoznak a felelősség 
ben,. A játékosokat nem illetheti semmiféle 
vád, Hszen a németek maguk is hangsulyoz 
ták, hogy a szakadó esőben és nagy ködben 

iefolyó mérközésen a magyar fiöketat 

sPORT- 
A bucuresti Jon Manea tzedik jelt a pa- 

risi nagy nemzetközi iutóversenyen 

lyen végsett A vereenyt az i0n évi gyözte 

a francia Lecuron nyerte meg. 
Roanne. A bukaresti Stadiul Ralan 

rugbycsapata második franciaországi mérkő 
zését a MAC Roanne együttesével szemben 
8:4 aránybarni elvesztette. 

. 

a Berlin ellen 
küzdő prágai válogatottat 

val mérkőzik. Ha a frankfurti csapatba nem 
1s került be berlini játékos, a kerület váio- 
gatottja van olyan erős, hogy a Slavia- 
Sparta kombináltból áló csehszlovák csa- 
patnak méltó ellenfele legye: A prágalak 
öeszeállitása a következős 

Planicka (S) -Burger Ctyroky sp- 
Kostyalek (Sp) Cambal, Kreil (S1)-Pelc- 
ner (Sp) Svoboda, Sobotka, Kojesziy 8b 
Kalocsay (Sp) 

Magyarországon tanuár 
21-től turatilalom van 

tott mérközésig tart 
Foglalkozott az elnökség az razags. 

Testnevelési Tanácsnak a párisi es a rotter- 
dami mérkőzés ügyében elfoglalt álláspont- 
jával, Elhatározták, hogy felkeresik Kele- 

I men Kornél dr.-t, az OTT elnökét és tájekoz 
tatják a két mérkőzés lekötésének orül 
nyeiről 

Nádas szövets gi ikapitányt hozza aframk- 
magyan sportsajtú 
csak piros ingükről lehetett felismerni, fe- 
hér nadrágjukat és arcukat belepte a sár. 
A szövetségi kapitány önmagával és az 
MLSz-szel szemben azért felelős, mert iilat- 
tánsa a válogatásnak, Kias Gyulának példá- 
ul nem volt szüksége tanácsadókra, Nádas 
ezek nélkül meg sem tud mozdulni Hogy 
Nádas mennyire nincs tisztában a válogatás 
legprimitivebb kérdéseivel, arra legjellem- 

ze a egeg elszák ezstér tikes t és leg a a o 
nem csatárt, hanem hátvédjátékost - Tő- 
röst - állitott be a csapatba, noha ott volt 
Teleki és Sztrigán is 

akarják menteni, 
mai rendeerrel különben nre e 
ban a bulgárok s legyőzik a magyar csa- 

patot. Hasonló hangnemb-n irnak a többi 
apok iz és erélyesen kövcieük a ruztarvál 
tozást az MLSz-ben 



Addig Beszélnek róla, amig egyszer zalóban igaz lesz 

MHán hátorara készül Ameria ellet 
Hatamas megbotránkozás a vertarany készletek lefoglalása miatt 

A legujabb amerikai rendelkezések szerint az Egyesült 
Washiogton. japuár 18. 
Allamok területén levő 

minden aranyat - a Federal Erserve Bank aranykészletének kivételével - csütörtök 
éjszakáig be kell szolgáttatni az államkincstár számára. A lapok jelentése szerint Rocse- 
velt elnök három fontos eredményt vár ettől az intézkedéstől: 
1. A háborus adóssagok kérdésének mielőbbi elintézését 
; szeletebb alapot a kélesőnős kereskedeimi szerződések tárgyalásáboz 

gyengébb nemzetek megsegélyezésére vénvdló nemzetközi együttnűüködés mi 
etőbüt avérnet 

A vertarany lefoglalása az egész USA 
területén hatalmas konsternációt keltett az 
Egyesült Allamokban, A szenátusban szak- 
értőként meghallgatták ezzel kapcsolatban 
a jegybank tanácsának kormányzóját, vala- 
mint Rooseveit elnök korábbi tanácsadóját. 
A szenátus ülése zárt volt azonban a kiszt- 
várgott hirek szerint rendkivül heves vitz 
fogadta az uj arany-politikát. 

Különösen azt kifogásolják. hogy a del- 
lárkiegyenlitési alap rendelkezésére szotgaló 
aranymennyiséggel Morgentha. kincstári 
kormányzó szabadon rendelkezhet, valaaint 
azt az intézkedést, hogy a beszolgáltatott 
arany helyett kötvényeket bocsátanak ki, 
mely kötvények azonban nem tekinthető sk 
megfelelő kárpótlásnak. 

Borah szenátor jogtalan elkcbzást han- 
goztat és tiltakozik az ellen. hogy a kincs. 
tár átvegye a jegybank szerepé. Szerinta 
ezt az ujabb dollárpolitikát Angia nem fog- 
ja türni és megtorló intézkedéseket léptet 
életbe. 

London, jan. 1i8. 
Roosevelt uj aranypolitikája a londoni tőzs- 
dén homlokegyenest ellenkező hatást váltott 
ki, mint ahogy azt Washingtonban tervez- 
ték. Az arany ára finom unciánkent 3 pen- 
nyvel emelkedett. Az aranybánya-részvé- 
nyek tegnapi rakétaszerü lendülésük után 
váratlanul ellanyhultak. ; 

Itt irjuk meg. hogy londoni jelentés 
szerint Suetsugu tengernagy, a japán hajó- 
had főparancsnoka nyilatkozatot adott egy 
nagyobb angol lap munkatársának. A főpa- 
Tancsnok nyilatkozatában beismeri, hogy 

dapán háborura készül Amerika ellen 
A szovjetnek Amerika álfal való elismerése ! 
Japán bekeritését célozza. ami az imperia- 
lisztikus összeesküvés utolsó láncszeme Vé- 
gül kijelentette a főparancsaok hogy a vi- 
lágbékét csakis az mentheti meg, ha 

a fehér fajtájuak emondanak ama igó- 
nyükről. hogy a sárgák felett uralkod- 
janak Ha azonban ezt nem teszik meg, 
akkor a sárgáknak kell leszámolni 
velük. 
Az Echange Telegraph ugy értesit 

lokióból, hogy a japán kormány nézete sze 
cint Roosevelt uj dolárpolntikája a yen to 
.................................. 

Időjárás 
Változékony, szeles idő, helyenként zá- 

porszerü eső és havazás. egyébként a hő- 
mérséklet nem változik lényegesen. 
emmrr 

Az „Erkel Református Zenekör- Ora- 
deán jannár 21-én vasárnap este 7 órai 
kezdettel rendezi meg a Ref. Itjusági Ott- 
hon ben (Sr. Alexanóri á1 sz.) 
alatt) előadó estjét. A zeneharátokat szve- 
sen látja és ezuton isztelettel megbivia . 
Erkel Ref, Zenekör", 

vábbi aláértékelését eikerülhetetlenné teszi. 
Morgenthau kincstári államtitkár kije 

lentette, hogy az Egyesült Allamok nemzet- 
közi megyegyezést remélnek a pénzrendsze- 
rek szabályozása tekintetében. 

A Times washingtoni levelezője irja. 
hogy a jólértesült washingtoni közvélemény 
meg van győződve hogy Roosevelt a tör- 
vényhozástól kért felhatalmazást - küló- 

Nagy izzgalom a vertarany lefoglalása miatt " 

nösen a dollár aláértékelés: és a dollárki- 
egyenlitési alap tekintetében - elsősorban 
az esetleg Angliával felmerülő viszály ese- 
tén alkalmazza. 

Mail newyorki levelezője 

bizalmasai ugy tudják hogy az elnök felké- 
szül a valutaháborura is, ha az elkerülhete- 

amerikai körök első- 
sorban a sárga veszedelemre gondolnak, a 
mely különösen szükségessé tenné a sürgős 
megegyezést London és Washington között, 

A Financial News utal arra, hogy a 
hazaáramló amerikai tőke egymagábar 
olyan óriási felhajtó erőt kölcsönöz majd a 
dollárnak. hogy Roosevelt kénytelen lesz az 
egész dollárkiegyenltési alapot felhasznáini 
ennek az ellensulyozására, ha a dollárt 60 
centes árfolyamon Aakaria tartani 

x oldja a 

gyözni! Az összes gyógy: 
e véleményt felmutatni. To. 

Möldeszsába ildce és lőlájás 
Möszveny Spangolnáalnaléses megbetegedések.a 

fesii ágysavat anadat it eözvetlenü a eke na mea Ez 
alsemmivel sem őtolhatót E; 

szearaea fa 
kisérlet Önt is meg fogja 

és drogériákban, Lei5z.- A Togal-tabletia svájci kété 

Létrejött aEalkán szövetség 
Görögország, Törőkország, Románia és Jugoszlávia meg- 
egyezéséhez Bulgária és Albánia is csatlakozik. - Ja. 

nuárban aláiírják a megállapodást 

18. 
Politikai körökben ugy - a 

balkáni egyezmény ügyében foyó tárgyatá- 
sok eredménnyel véget értek, Öörögöország, 
Jugoszlávia, Románia és Törökország kö- 
zött megegyezés jött létre. amelyhez később 
valószinüleg Bulgária és Albánia is csatla- 
kozni fog. A paktumot - hir szerint - 

1 még januárban Athénben 
egyezmény a következő két főpontból ál. 

Az 

1 A balkáni államok között eddig létre 
jött egyezményt, szövetséget és megnemtá- 
madási szerződést összefoglalják kiterjesz 
tik a Balkán egyezményt aláiró összes álla 
mokra, ami által biztositják a "status kvo-t 
és a balkáni álamok egymásközti kapcsola- 
tait a kölcsönös barátság és az együttmükö 
dés jegyében. 

2. Az egyezmény időtartama 5 év. 

Titkos találkahelyet lepleztek le 
az aradi vasulállomás közelében 

zotságot dr Stauber Andor kerületi ható- 
sági orvos vezette, akinek irányitása mel- 
lett meglepő felfedezést tettek a pálya 
var környékén levő kis szállodákban: titko 
találkahelyek és tiltott prostitució nyoáa 
bukkant az egészségügyi bizottság. A Hor- 
váth féle vendéglőben Cz. Margit foglalko- 
zás nélküli nőt igazoltatták. akiről kiderült 
hogy titkos, főleg pedig tiltott prostituciót 
üz. A razzia további során még érdekesebn 
meglepetés várt a hivatalos bizottságra a 
Szép-féle szállodában, ahal egy 

pott "in fiagranti" amint a szállodában 

Egészságugyi razzia zajlott le szerdán 
reggel Arad város területén. A razziázó bi 

J. Hona egy régi 

rendőrségi igazolvánnyal a jeszolta ho, hogy nyil 
vántartott prostituált. ezmel az u 
egészségügyi törvény 305. keztet ren- 
delkezése szerint titkos találkahelynek és 
tiltott prostituciónak mnősítendő az, hal 
foglalkozását szállodában bonyolitja l. 

A razzia eredményeként megiadult a hr 
vatalos eljárás a két szálloda tulajdonos el- 
len, amelynek könnyen sulyos következmine- 
nyei is lehetnek. amennyiben az egészseg 
ügyi törvény gyakorlati redelkezései 5000 
leitől 50 ezer lejig terjedhető pénzbüntetém 
sel sujtják mindazokat, akik a memdelkeze 
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Farkasok azdálkad- 
nak egész Erdélyben 

Uzőbe veszik az embereket az országuton 

Chag, január 17. 
Veszedelmes kalandja támadt tegnap 

Nagy József Cristur községbeli vasutasnak 
a farkasokkal, Nagy József gyalog indultel 
az országuton a szomszédos faluba, amikor 
az egyik utkereszteződésnél farkascsorda tá 
madta meg. Nagy menekülni kezdett, de al 
farkasok üzőbe vették. Lélekzet élító hajsza 
kezdődött meg és a veszedelemben forgó em 
ber csak az utolsó pihanatokban minden 
erejét megfeszitve tudott annyi előnyt sze- 
mezni, hogy a farkasok elmaradtak mögötté 

állatok a szó szoros értelmében 
Csak másnap találták meg csizmáit és a vé- 

Amikor a szomszédos falu állomására beér- 
kezett, Nagy József ájultan esett össze az 
ijedtségtől és kimerüléstői 

Másik, de ennél végzetesebb kimenetelü 
farkaskaland játszódott le Varviz község ha 
tárában. Kollo Imre 54 éves cipészmestert 
támadták itt meg a farkasok. A szerencsét 
len ember nem tudott menekülni és a vad- 

felfalták. 

res ruhafoszlányokat, amiből a borzalmas 
szerencsétlenséget rekonstruálni lehetett. 

Borzalmas szerencsétlenség 
egy székely faluban 
Felrobbant a gyutacsból készült iuró és darabokra 

tépte tulajdonosát 

Mercurea-Ciuc január 17 
Borzalmas szerencsétlenség történt teg 

nap Tulghes községben Simon Lipót gazdál 

kodó a háboruból hozott magával egy tüzér- 
ségi gyutacsot, amelyből azután furónyelet 

készitett, Tegnap elővette a szerszámot. 
hogy valamit megjavitson vele. Munka köz- 
ben a gyutacsból készült furónyéllel fejszé- 

ezen 

SPORT 

jére vágott, Ebben a pillanatban 
a gyutacs felrobbant és a szerencsétten 
Simont a szó legszorosabb értelméb-a 
darabokra szakgatta 

A detonáció zajára berohantak a szomszé- 
dok és elszörnyedve látták, hogy a szersa- 
csétlen gazdálkodó meghalt, A vizsgálat meg 
indult. 

A Frankiurtban megsérült Titkos helyett 
P. Szabó került a magyar válogatottba 

Budapest, január 17. 
Ticskát, a Hungáriának a frankfurti 

magyar-német vájogatott mérkőzésen sze- 
rencsétlenül járt balszélsőjét hétfőn az ot- 
tani városi kórházban megröntgenezték A 
vizsgálat megállapitotta, hegy Ticska sem 
törést, sem csontrepedést nem szenvedett. 
Csak erős zuzódást, amely annál fájdalma- 
sabb, mert a lábszárnak azon a helyén érte 
ahol a mult ősszel tályoggal megoperálták. 

Ticska különben kedden Nádas Ödön 
szövetségi kapitány és lőrös, a Fhöbus tar- 
talékjátékosa kiséretében elutazott Franx- 
furtból és szerdán érkeznek meg Budapest- 

Január 9-én 

re, mig a csapat, szintén kedden, Páris felé 
folytatta az utját 13 ljátekossal, akik közt 
azonban balszélső csatár nincsen, ricska 
posztjára Kemény, a Ferencváros csatára 
volt kiszemelve, akin azonban hétfőn jeren- 
téktelen Operációt hajtottak végre, miért is 
nem mehet a csapat után, A profiszövetség 

igy P, Szabó, az Ujpest balösszekötője mel- 
lett döntött, aki a ilatehérek téli turáját 
olyan kitünő formában harcolta végig, hogy 
valószinüleg sikerrel fogja a helyét Páris 

ban és Rotterdamban is megáltni P. Szabó 
szerdán reggel utazik Párisba 

Nyeilt vámháboru tört 
ki Franciaország és 
Németország között 

Egynegyedére csökken a német export 
a írancia bojkott következtében 

Páris, január 18. 

A francia kormány elhatározta, hogy a 
legerélyesebb eszközökkel lép fel a német 
vámmegszoritások ellensulyozására. Ameny- 

nyiben a németek nem vonják vissza meg- 

Erdélyi Magyarság 
Január 20. ő oldal 

szoritó intézkedéseiket, ugy a francia kor- 
mány hasonló rendelkezéseket foganatisit. 
Beavatott gazdasági körök értesülése sze- 

rint a nyilt vámháboru kitörése január hó 

19-re várható, A franca kormány meg van 
arról győződve, hogy intézkedése átal a né- 
met export a legrövidebb időn helül l negye- 

csökken. dére 

iványzott elő arra. 

főleg vas, acél, szövő és üvegipari üzemeket 

Hirek, 18.15.: Kádiózenekar, 

harmonikusok nangversenye 21: Előadás 21 

Oradea, Sir. Alexandru 4., művészi lev. lap 

landóan alkammazunk az ndal 

hatok Pásztor-cégnél. Piata Mihai Viteazmi4 

Ipari állam lesz Tőrök- 
országból 

Konstantinápoly jan 18 
A török kormány hat muilhó fontot 

hogy rörökországot 
ági államból ipari állammá fej- 

lesszék. A török munkaügyi mnisztemusn 

akar létesiteni ami által reméli. hogy a be- 
vitelt rövid időn belül 7-8 millioval esők- 

kenthetik. 

gAplomusok 
PEN TEK 

Bucuresti: 12: Gramofon, 13: Hirek 18 
és 15: Könnyü zene. 17: Rádiózenekar, 18: 

19 Eüóadás, 
Előadás 20: A fil. 1910: Gramofon 1945: 

és 15: A hangverseny folytatása, 21.45: 
Hirek 

Budapest: 6.45: torna, Utána gramofon 
9,.45: Hirek 10: Felolvasás, közben: granto- 
fon, 11,10: Nemzetközi vizjelzőss olgálat 12: 
Déli hárangszó és időjárá iclentés 1205: 
Kondor Leó és Polgár Tibor kétzongorás 
jazz, 12.30: Hirek 13.15: Fontos időjelzés, 
időjárásjelentés, 13.30: Haris Győző vokál- 
kvartetje, 14.40: Hirek, éleimiszerárak ár- 
folyamhirek 15,30: A rádió ciák: élórája 16: 
Jónás Károly csevegése 17: A kárpáti teli 
csapata. Eőadás, 17.30: Bacnmann-trió 18 
és 10: Pataky Jőzsef előadása 18,35: Hege- 
dül Felvinczi Takács Alice 19.10: Külügyi 
negyedóra 19.25: A m kir Operaház előadá- 
sának közvetitése (Egy rövid élet) Dalmü 
2 felvonásban. Parasztbecsület Az I felvonás 
után hirek, Majd: Bura Károly és cigán; 
zenekara 23.15: Len Baker-jazz 

SZOMBAT 

Bucuresti: 12: Gramofon lemezek, 1iő: 
Hirek, 13.14: Könnyü lemezek 16.15: Iskoiai 
rádió, 17: Zene a Lafayetteből 18: Hirek, 
18.15: A zene folytatása, 19: Előadás Gra- 
mofon 1945: Előadás 20: Cccea György csel 
lózik, 20.30: Előadás 20,45; Alexiu V. éne- 
kel. 21,15: Gramofon 21 A5: Hirek 22: Ará- 
dió népzenekara 
Budapest: 6,45: torna Utána: gramofon 
9 és 45: Hirek. 10: Felolvasás, Közben: gra- 
mofon 11.10: Nemzetközi vizjelzőszolgálat 
12: Déli harangszó és időjárásjelentés 12 és 
05: Rajnoga Kiára énekel, Böhm Endre éne 
kel zongora kKisérettel 12 30. Hirek, 13.15: 
Pontos idő, időjárásjelentés 1330: Zene-trió 
14,40: Hirek árfolyamhirek 16: A rádióélet 
meseórája 17: Helyszini közvetités a Sváb- 
hegyi csillagvizsgálóból. 17.40: Kalmár Pál 
magyar nótákat énekel, Veres Lajos és ci- 
gányzenekara kiséretével, 18.30: Rádió ama 
tőrposta 19: Közvetités a bécsi Allami Ope- 
raházból, Giuditta, Zenei vigjáték S képben 
22: Hirek, időjárásjelentés. 22,.20: Mániits 
szalon és jazz-zene 23.25: Toll Arpád és Jan 
csi cigányzenekara 
esata 

Róna fényképész 
műtermében 

6 darab csak 70 lei. 
.. 

Magyarság 
és a Nagyváradi Friss Ujság árusitására. 
Jelentkezni a kiadóban 
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vASZTOR-NYOMDA, ORADEA 


